FIEEAER=_TKXE

REFLFGR

BAl [ E F A |EREFINR[ERESVINR[EBFHEATFE] =ZVIRKE [EBER-TE SRAs g L
30M  [JIliE Fi5 6 4 20 30 1
30M  |fAIAE B 6 20 26 2
30M IS FA— 4 6, 15 25 3
30M _ [BEEE FE 4 4 15 23 4
30M__ |7 Bk 4 2 15 21 5
30M | E: 4 2 4 10| 20 6
30M _ AgE 6= 4 2 4 10 20 6
30M  |8aA #A7 2 B 20 6
30M 4R 5288 4 15 19 9
30M | K{E H= 18] 18 10
30M__ [JIIF Bt 4 2 10 16 17
30M M1 F Tk 4 2 10| 16 11
30M 4B Wit 10| 4 14 13
30M  |iEA =ik 2 2) 10| 14 13
30M |k Joil 10| 4 14 13
30M | B & 2) 10| 12 16
30M |25t 2 2 10| 12 16
30M i Bk 4 4 4 12 16
30M _ JE#A ff 2 10 12 16
30M  |Zgtth HHE 4 2 4 10 20
30M  ZEH s 4 2 4 10 20

LR EF4 BEREFIIR[ERES VTR ZBRUSATE] SvIRAXE  [2HEI=TE saaEt g L
35M | AED #ia) 4 1) 22 1
35M  |$E ={E 4 2 15 21 2
35M |k Ec—EDB 4 2 15 21 2
35M__ |dmIl @R 20 20 4
35M (B4 e 20 20 7
35M B BRAD 4 2 4 10| 20 4
35M i 2 2 2) 15 19 7
35M R RiA 2 2 15 19 7
35M B & 2 6, 10| 138 9
35M [ FE #h= 4 2 2) 10| 138 9
35M | A BAER 18] 138 9
R ET 4 2 2) 10| 138 9
35M BB &5 2 10| 12 13
35M _ [=HR Jefd 4 2 2 4 12 13
EIE = EREF IR ERES TR [ZEAHARATE] vIARE  |[ZHAV-_TE SREE g f
40M  [FEE E— 2 6, 20 28 1
40M  |FE = 8 15 23 2
40M_ [INER #hE 2 20 22 3
40M __ [EWEh =<ES 4 15 19 4
40M__|#E KIE 18] 18 5
40M AR EESE 18 18 5
40M |4 oA 15 15 7
40M | IRER AddE 15 15 7
40M __ [SBCAH S1T 2 2 10 14 9
40M IRA JE 4 2 4 4 14 9
40M__ [BPE B2 4 10 14 9
40M _ IEAR FOIA 2 10| 12 12
40M  [JII%730 & 2 10 12 12
40M B4R = 10| 10 14
40M |5k Bk 10| 10 14
40M _ [EHE fil 4 2 4 10 14
40M  IhA Fiih 4 2 4 10 14
40M =i F 10 10 14
40M  |BEA —= 10| 10 14
40M_ [#iB &b 4 2 4 10 14




LR EF4 BEREFIINR[EHRE VIR EHERHEATE SYIRKRE SZHAR=TE 'Enﬁﬁ?rzo [EHES3 1
45M i B 20|
45M L0 B+ 20| 20 1
45M SR B3R 2 18 20 1
45M Gl == 2 18 20 1
45M  [jnE IEEH 15 15 3
45M  |B91R 2 15 15 3
45M _ hngkE FEiE 15 15 3
45M  [S)I| SEF] 15 15 3
LR EF4 BEREFINR[EHRE VIR EHERHEATE SYIRKRE SZHARS=TE HBRAE g s
50M _ |EHERH FER 10 20 30 1
50M  [IH Bk 8 20 23 2
50M [INEp =T 6 18] 24 3
50M JIl FE 2 18 20 [}
50M _ [EF &7 4 15 19 5
50M  HEll F0E 2 15 17 6
50M  |=j@ sh— 15 15 7
50M |8 =% 15 15 Ui
50M Gl BA 2 10 12 9
50M Al & 10 10 10
LR EF4 BEREFINR[EHRE VIR EHERHEATE SYIRKRE SZHARS=TE 'Enﬁﬁ?rz“ g s 1
55M  |=j# & 4 20|
55M [EiE g 20 20 2
55M =B B8 4 15 19 3
55M [BRER —=%k 18 18 [}
55M  |BRERIE E 18 18 74
55M |48 A== 15 15 6
55M  |JI0ik B2 15 15 6
55M B & 15 15 6
55M | =ARD Z=— 10 70 9
55M A H i 10 10 9
LR EF4 BEREFIINR[EHRE VIR EHERHEATE SYIRKRE S2HARS =T E HBRAE g sz
60M  |eFl B 10 20| 30 1
60M  1EH BB 20| 20 7
60M |53+ HIBA 18 18 3
60M |5 HE =5 18 18 3
60M [ IEk = 15 15 5
60M  [EZ R 15 15 5
60M [ JEJIl IEE 15 15 5
60M _ EL R8I 15 15 5
60M A =2 10 70 9
60M  |78EH ShE 10 70 9
60M  |AZE JoiT 10 70 9
60M =3 Bh 10 70 9
LR EF4 BEREF IR EHRE VIR EHERHEATE SYIRKRE SZHARS=TE 'Enﬁﬁ?rzo g s 1
65M L E& B 20|
5M 5L Bl 20 70 i
65M MO fEe 18 18 3
65M  |BpER aeiE 18 18 3
65M  |{Eik &l 15 15 5
65M =R & 15 15 5
LR EEEE% BEREF IR EHRE VIR EHERHEATE SYIRKRE EHAV_TEZE] 'Enﬁﬁ?rzo g s 1
70M  |AE i 20
70M Rk A 20 20 1
X FEBFIIZEHE 96 £
HAV-MEF U—FEF A 2ER S RIEA

30M 5 25 30 16

35M 22 22 14

40M 2 28 30 20

45M 1 11 12 7

50M 1 9 10 9

55M 10 10 10

60M 12 12 12

65M 6 6 6

70M 2 2 2

75M 0 0

INEH 9 125 134 96 0

HIEEB 16L,u:0)/ FEF
SEEEETFEE




FIOEEAARL =T KE

BEEXEEELE (XF)

EBS T INA | EBR VTR EEAAEATE]  SUIAAE |[EHAV—7 BRE | B &
2 6 20| 28 1
3 18 76 7
7 18 77 3
20 70 Z
EREF N | EREVI IR EEARSATE] SVIRAE [ZHAY=7 ﬁlﬁﬁ'ﬁdo I} 1ﬁ]
4 2 4 20
4 2 4 20 30 T
2 10 18 30 1
2 18 70 Z
15 15 5
15 15 5
EREFINX | EREVI TR ZEARSATE] SUIRAE [ZHAY=7 ﬁlﬁﬁ'ﬁzg I} 1ﬁ]
8 20| .
2 4 4 15 27 7
6| 20 726 3
2 4 2 15 75 q
2 4 18 24 0
2 4 18 24 )
4 4 6| 10 24 5
7 7] 10 18 8
EBEFTINX | EREVITILR @El$$i§)\%;§| SUUAAE  [ZHAY=F BRo | B &
4 6 20| 30 1
20 70 7
18 8 3
18 8 3
EREFINX | EREVI TR EEARSATE] SVIRAE [ZHAY=7 ﬁlﬁﬁ'ﬁdo I} 1ﬁ]
2 8 20|
2 6 18 20 2
2 18 70 3
20 70 3
EREFINX | EREVI IR EEARSATE] SUIRASE [ZHAY=7 1#)%%%24 I} 1ﬁ]
4 20| .
5 20 70 7
55W  |FHIH =1EF 18 138 3
55W EE% g%z 18 18 3
55W [ES ¥ 15 15 0
55W NS AT 15 15 5
[FER pEXS EREFINX | EREVIIINA [ EEARSATE] SUIRASE [ZHAY=7 BRoi | B &
60W A% ELF 20 20 T
60W ¥ 20 20 1
60W 354 =41F 18 138 3
60W _ iEM ol 18 13 3
B _A EBRE INA | EBR VIR EEAAEATE]  SUIAAE  |[EEHAV_TEE] _f%;ﬁeazo I} 1ﬁ]
65W = 20
55w = ;'E.; 20 70 T
B |"§a EBR S INA | EBR VIR EEAAEATE]  SUIAAE  |[EEHAV_TEE] _f%;ﬁeazo I} 1ﬁ]
70W [l 20
TOW g0 S 20 20 T
X FTELXFILAEEH 37 %
BAY-MEFE O—FEF & 5t BEH ZRIER
30W 1 5 6 3
35W 1 7 8 5
40W 1 11 12 7
45W 6 6 4
50W 4 4 4
55W 6 6 6
60W 4 4 4
65W 2 2 2
70W 2 2 2
75W 0
INEH 3 47 50 37
BIEEB16LI LD —RREF
SEEREFEETF




